

纪念中共中央发布“五一口号”75周年

民革上海市委会召开座谈会

鉴往知来守初心 循道致远启征程

本报讯 4月27日，民革上海市委会召开纪念中共中央发布“五一口号”75周年暨民革成立75周年座谈会。

作为见证者，市委会原副主任李栋樑回顾了上海民革与中国共产党的历史。

金山区委副主委汤诗杰介绍了区委委会传承前辈精神，守正创新、努力作为的历程。

温合作初心，意义重大。他希望上海民革各级组织和党员，从民革自觉接受中国共产党领导的历史抉择中，深刻领悟前辈们的“合作初心”。

本报讯 4月27日，中共广州市委统战部、广州市各民主党派、广州市知联会在广州华侨博物馆联合举办“我和祖国有个约会”——纪念中共中央发布“五一口号”75周年故事分享会。

九位民主党派和无党派人士讲述了共同团结奋斗的故事。

民革党员、广东金融学院会计学院教师李超讲述了广州民革台青之家的故事。

民盟盟员、广东金融学院会计学院教师李超讲述了广州民革台青之家的故事。

民盟盟员、广东金融学院会计学院教师李超讲述了广州民革台青之家的故事。

民盟盟员、广东金融学院会计学院教师李超讲述了广州民革台青之家的故事。



同行中轴线 同心新征程

4月25日，北京市石景山区统一战线开展“同行中轴线 同心新征程”主题调研活动。

不忘来时路 永远跟党走

——九三学社青岛市委举办系列活动

本报记者 陈小艳 通讯员 陈笑蔚 姜玉兰

“自创建之日起，九三学社始终坚持中国共产党的领导，并把党的追求当作‘九三人’的追求。”

九三学社青岛市委社史研究中心主任张俊杰的讲解深深感染了在场的每一个人。

4月16日，九三学社青岛市委举办“不忘来时路、永远跟党走”——纪念“五一口号”发布75周年宣讲活动。

向同行的信心与决心…… 这些是九三学社青岛市委纪念“五一口号”发布75周年系列活动的一个个缩影。

九三学社青岛市委以学习贯彻中共二十大精神、纪念“五一口号”发布75周年为主线。

“今年是中共中央发布‘五一口号’75周年，恰逢九三学社青岛市委地方组织建立70周年，重温‘五一口号’精神，具有特殊重要的意义。”

75年前，中共中央“五一口号”的发布和各民主党派的积极响应，是我国统一战线和多党合作发展史上具有里程碑意义的事件。

1948年，“五一口号”发布后的第二天，致公党副主席陈其尤明确表示拥护中国共产党的主张。

实践证明，包括致公党在内的各民主党派之所以一致响应“五一口号”，是因为先贤们经过长期艰难的探索后深刻认识到，只有中国共产党，才是真心帮助民主党派，支持各党派走出组织发展的困境。

重温历史，是为了感悟初心，更好地展望未来。致公党南京市委将以纪念中共中央发布“五一口号”75周年为契机，教育引导全市党员继承和发扬“五一口号”精神。

坚持中国共产党的领导不动摇。致公党南京市各级组织和全市广大党员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。

履行参政党的职责不懈怠。在中共南京市委的领导下，致公党南京市委将认真履行参政党的职责使命。

锚定新时代侨务工作的特色不松口。致公党南京市委将围绕凝心聚力、同心同德、服务大局、促进发展、维护权益、发挥作用。

民盟黑龙江大庆市委召开民营企业盟员座谈会

重温“五一口号”精神 倾听高质量发展建言

本报讯 4月21日，民盟黑龙江省大庆市委召开纪念中共中央发布“五一口号”75周年暨民营企业盟员座谈会。

会上，民营企业盟员代表围绕企业转型升级、贷款融资、科技创新以及民营经济如何发展壮大等方面畅所欲言。

傅阳

重温历史守初心 携手奋进新征程



(上接1版)

政协委员建议直通区委、区政府和相关部门，既是区政协谱写“中国式商量”的密云故事，也是聚焦政协委员建言资政和凝聚共识双向发力的一项创新举措。

多角度建言，“议”出新特色

党的十八大以来，绿水青山就是金山银山理念深入人心，绿色越来越成为高质量发展的底色。

围绕《以绿色发展引领乡村振兴》，提出三位一体结合运用、以人为本和谐发展、着眼人才回归战略等六方面建议。

“我建议将每年的8月30日设为给建设和守护密云水库的乡亲们回信，提出‘再接再厉、善作善成，继续守护好密云水库，为建设美丽北京作出新的贡献’的殷切期望。”

激活绿色高质量发展新势能

师协会副会长张策围绕法治保水，提出实现惩治犯罪与生态修复协同推进、依法保水、加强库区生态产品知识产权保护等建议。

“希望设立‘保水护水旅游积分奖励制’，将印有奖励机制细则宣传册放置在各民宿、酒店房间内，让来密云的游客按规定参与保水行动中，获得积分，积分可以作为在密住宿、门票支付折扣等。”

融发展为气候投融资引“资金活水”；围绕生态文明建设目标，打造零碳经济产业园区。

点对点献策，“议”出高质量

探索保水与发展的新机制、新路径，健全法制，是实现保水与发展的基础。用好哪些新资源，拓展哪些新业态，才能使生态保水与绿色发展融合之路越走越宽广。

2021年，密云区获得“中国天然氧吧”称号。“氧吧”为密云绿色高质量发展提供了新机遇，区政协常委、区气象局局长孟燕军认为，依托“氧吧”优势，树立统一形象，整合区域资源，加强多方合作，是密云生态价值转化新机遇的着力点。

30多名来自区外的委员，他们不仅站在密云之外看密云，助力密云发展，更是把发展的实践探索落地到密云。

来自北京农林科学院的魏丹委员，带着博士团队，常年吃住在密云溪翁庄镇黑山村进行实验，推动该村成为联合国可持续发展村。

2023年，密云区委提出积极创建全域旅游示范区，规划建设4条特色文化旅游休闲发展带。

化旅游休闲发展带建设，提出打造西线旅游产业联盟、修建密云水文化产业园等建议。

作为土生土长的密云人，刘学超委员硕士毕业后返乡创业，积极探索密云农产品电商销售。

建言资政担使命，凝聚共识建新功。本次论坛是密云区政协全面贯彻落实中共二十大精神，以全面推进密云绿色高质量发展为目标，组织开展的一次高端智库活动。